
S komasacijo
bo treba nadaljevati

Z dokončno rešitvijo zadnje
pritožbe z območja komasacije v k.
o. Videm in k. o. Podgora je posta-
la odločba o novi razdelitvi ze-
mljišč pravnomočna, komasacij-
ska komisija pa bo predlagala
vpise v zemljiško knjigo. Istočasno
bodo spremembe izvedene tudi v
zemljiškem katastru. Tako bo k o
masacija, ki je v naravi že dejstvo,
registrirana tudi v vseh uradnih do-
kumentih. Ker je bila na delu ko-
masiranega območja opravljena
hidromelioracija zemljišč, bo po-
stopek evidentiranja teh paroel v
zemljiškem katastru tak, da bodo
najprej določeni začasni katastrski
razredi, nakar bodo strokovnjaki
agronomi v naslednjih letih analizi-
rali zemljišča in dokončno razvrsti-
li novo nastale parcele v ustrezne
katastrske razrede. Podatki tako
opravljene klasifikacije bodo raz-
grnjeni lastnikom.

Najbrž je zdaj, ko lastniki parcel,
dobljenih iz komasacijskega skla-
da, že drugo leto obdelujejo nove,
velike površine z ravnimi mejami,
namesto prejšnjih razdrobljenih
krp, celo najhujšim nasprotnikom
takega urejanja zemljišč jasno, da
je to edina pot k cenejši in racio-
nalnejši kmetijski proizvodnji. Ko
je zdaj v praksi mogoče videti vse
prednosti zamisli, ki se ji je prej, ko
je bila še na papirju, marsikdo tr-
masto upiral, se že pojavljalo želje,
da bi se te vrste urejanje kmetjskih
zemljišč še nadaljevalo. Treba je
reči, da je v vsej občini Grosuplje
prav Dobrepoljska dolina najbolj
pritnerna pa tudi najbolj potrebna
komasacije. Nenavadno je namreč
in nesmiselno, da so prav v tej doli-
ni, kjer ni ovir za strojno obdelavo,
parcele tako razdrobljene. Koma-

sacija doline je zato prav gotovo
ena glavnih dolgoročnih nalog
kmetijstva v občini. Priprav se bo
treba lotiti takoj. Katera območja
bodo imela prednost, je seveda
odvisno od pripravljenosti ljudi.
Družba namreč vlaga v komasacije
veliko denarja in najmanj, kar
lahko pri tem zahtevnem delu terja
od udeležencev, je sodelovanje.
Zdaj, ko je na primeru, ki si ga
lahko vsakdo ogleda v naravi, moč
videti vso prednost nove razdelitve
zemljišč, bo najbrž pripravljenost
na sodelovanje mnogo večja.

Če pravimo, da je Dobrepoljska
dolina za komasacijo najbolj pri-
merna, to ne pomeni, da drugje v
tem smislu ni mogoče storiti niče-
sar. Pomeni samo, da je učinek ko-
masacije v Dobrepoljski dolini naj-
večji. Če pa se bo kjer koli v občini
pokazalo zanimanje za takšno ure-
ditev zemljišč, bo vsekakor deležno
tako politične kot strokovne pod-
pore.

Kmetijstvo je primerna dejav-
nost. V vsej zgodovini civilizirane-
ga človeštva je imelo najbolj
pomembno vlogo za njegovo pre-
živetje. Morda mu niso vselej dajali
tiste veljave, ki jo je zasiužilo, ven-
dar to njegovega pomena ne zma-
njšuje. Dejstvo je, da nobena od
dežel, ki mejijo na Slovenijo, nima
tako razdrobljene kmetijske poses-
ti in da na njenega prebivalca pride
manj hjivskih površin, kakor na
prebivalca katere koli evropske
države. Zato tnoramo vsaj s tem,
kar nam je ostalo, delati načrtno.
Eden najbolj učinkovitih posegov,
ki to zagotavljajo, pa je prav
komasacija.
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